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О порядке представления налоговой декларации и расчета 
по налогу на имущество организаций 

 

Приказом  ФНС России от 31.03.2017 № ММВ-7-21/271@ «Об утверждении форм 
и форматов представления налоговой декларации по налогу на имущество 
организаций и налогового расчета по авансовому платежу по налогу на имущество 
организаций в электронной форме и порядков их заполнения» (далее - Приказ) 
зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 12.04.2017, 
регистрационный номер 46348. Номер опубликования Приказа на официальном 
интернет-портале правовой информации (http://pravo.gov.ru/): 0001201704130002, дата 
опубликования: 13.04.2017.  

Приказ применяется, начиная с представления налоговой декларации по налогу 
на имущество организаций  за налоговый период 2017 года. 

В случае представления налоговых расчетов по авансовым платежам по налогу 
начиная с расчетов за первый квартал 2017 года по форме, утвержденной Приказом 
(в частности, в случае заполнения налоговых расчетов налогоплательщиками,  
применяющими с 1 января 2017 года установленные статьей 385.3 Кодекса 
особенности исчисления налога в отношении железнодорожных путей общего 
пользования и сооружений, являющихся их неотъемлемой технологической частью), 
налоговые органы примут указанные налоговые расчеты. 

При представлении первичных налоговых расчетов по авансовым платежам 
по налогу в соответствии с Приказом за отчетные периоды 2017 года, уточненные 
налоговые расчеты за указанные отчетные периоды также должны представляться 
в соответствии с Приказом. 

При ликвидации (реорганизации) организации в налоговом периоде 2017 года 
(до вступления в силу Приказа), Декларация может быть представлена в соответствии 
с Приказом. 

 


